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MEPOL A

Amé Ta 15 Ofpeta va Mboets povo ta 12. Kabe 8épa Badpoieysitan pe I povada.

1." Na kévere tig apééerc:
Q. (+3)+(+5)=
B. -2-7-1=

..-<

)
4 3

5. (-10):(+2) =
(+2) ~ (+2) =

™

2. Atveton 1 avaioyia z =§- , w%o
%

No cvpminp@cete otm 8661 10D ... TIg KOTGAATAES TAPUAGTACELS BCTE OL 1I6OTNTES
va stvan opdéc.
o)  bx=-- V) LEW — -
W 6

P

N
Il
N

/2



No wveere v eélomon:

Sy -3 2y =4y -15

Na vroioyioete Tic duvaueg:

(+2)° =

Na Bpeite 1o pixog kiKAoL Tov &yt Sduetpo 10m.

No Adsete my avicwor kat T A0onN va Ty TEPACTHGETE YPOPIKG Thve oty svbsia

1OV pRTOV apBumv 3 2y — 1) é4x -7

To guPado wag £8pag koPou 1ot pe 9 cm? . Nt VROAOYICETE:
o) To gpPadd g olkmg erPaveLng Tov KOBov.

B) Tov dyxo Tov kHfov.
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10.

11.

-3
Na xtvete Tig mpasels:
-DE3+H-(-12):(2-1+3) =

2 1 '_z:
('g"‘ 12)-( 6)

Kepararo £3600 toxiletar mpog 8% ywa 3 ypévia ko 4 pivec. Na Bpeite 660 1610

Bu dadoet.

Avo=-1, B=+2, y=4 vavrokroyioete v Tun g TapEoTACTIC.

aB—4+2(a+y):

Y

Na vroloyicete to Hyog evog Tpaneliov tov omoiov 1o euPadsd eivon 34 m* «ou

ot Baoeig Tov 7m , 10m.
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12.

13.

14.
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Or S106TAoEL 0, B, ¥ £VGG 0pboyaviov Tupariniemaidon givol avBAOYES LLE TOVG
apBpovg 2,3, 4. Av2.a+ B-y=9cm. Na VILOAOYICETE:
a) T dotdoe o, B, ¥ TOv 6TEPEOD

B) Tov éyKo Tov 61EPEDD

Y10 oy Simha to ABI'A givar opBoydvio pe BI'= 8 m.
No. vroroyicets 10 supadd T1g OKIHOPEVIIG TEPLOYNS.

Nau kédvete T1g tpatelg:

1000 : 102 + (- 2 Y2 . 8— (-3 +5)° -2 (16-3.4) -3 (—%)" =
2

H Mapia &xst £10 Aydtepeg omd 10 TPUTAGCLO TOV YPNHATOY TS Erévng. Ta ypfipnato
HAe ko Tev o Kopriadv sival £38. Na Ppeite mooa ypAuata £x81n K&Oe pia.

(Na Aobei pe e&iomon).
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MEPOX B

Ard ta 6 Bspato va Aucets MONO 1o 4.
Kabe 8éua BaBuoroveizan pue 2 povadec.

L.

==

Na Bpsite oe mowo Sutotnua cuvainbebouvy ot OVIGHGELS:

3(2x—5)+1<x~(2-3x) - 1102-v>/§ ] 2(x5—1>

"Evag kaovog &xel sufadd olucrlg gmpavetag (6o pe 2167 cm® ko guPadd kuptig
smpdvelag ico pe 135t ecm” . Na VROAQYIGETE:

To enPadé g Péorg Tov.
To twyog tov kdvou

Tov dyxo Tov kdvov.
(Na yiver opipa)

Toxioapue £750 yi 7 xpévia ko £850 vt 9 ypdvia UE TO 10t0 EMITOKIO KOl TN PALLE
TOKOVG Kot oumd T d00 kepdhaa £645. Nao VIOAOYIGETE TO KOWO ERITOKIO.
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Zipepa o Ndpyog éxel tpimhdoia nhakic arnd tov Avipéa . e 2 ypOvia 10 TEVIATALGIO

¢ nawiag Tov Av3péa Ba siven katd 14 ypdvia peyedbtepo ard v niwia tov I hpyov.
Howeg givar ot onpepvég toug mhikies; (Na Av8ei ps slicwon)

Na ypdwete v ks pit ané Tig T0 KATH TUPUCTAGELS VO HOPPT} piag dHvOUNS.
(-6°.6%.6)%=
(32.16.27%):2 4=

3.53.5% 5% 5% 0 (53 456 25 =
37, - % Y (3 (3 (27) =

~
210 oynua Sinka 1o ABIA eivar opBoydévio pe AB =14cm , BI'=6cm  xat to BZH QVT)KEL

oe kUKo kévipov I won axtivag I'B. Na vroroyicete: A : 8
a) Tnv mepipetpo g oxacuévng aeproymic : =1
B) To eupadsd g OKIOUEVIG TLEPLOYTG.

O1 Ewonyntpeg

Tasovra Tiépopov ACFST
<




